
                                                        
                                     

 

Izvješće o radu u 2022. godini 
za znanstveno-razvojne centre  

 

Opći podaci 

Naziv:  Centar za studije mira i konflikata 

Odgovorna osoba: Nebojša Zelič 

E-pošta kontakta: nzelic@uniri.hr 

Obrazloženje provedbe aktivnosti u izvještajnoj godini. 

Opći ciljevi i zadaće Centra u izvještajnoj godini. Navedite značajnija postignuća Centra tijekom godine, s posebnim 
osvrtom na njihovu usklađenost sa Strategijom UNIRI 2021.-2025.  [do 200 riječi]:  

 

Ostvarena znanstvena postignuća. Navedite broj radova s afilijacijom Centra u izvještajnoj godini, te posebno broj 
radova u časopisima više kvalitativne razine (Exc, Q1 i Q2, odnosno A1 i A2). Navedite broj i vrstu projekata koji su se 
u Centru aktivno provodili tijekom izvještajne godine. Popise publikacija i projekata obavezno priložiti izvješću. 

- Objavljen znanstveni rad autorice Valentine Otmačić „Pursuing non-violent community 

approaches to social change despite surrounding violence“ u G. Tonon (ur.) Quality of 

Life and Social Change: Individual and Collective Paths of Social Change that nurture 

Quality of Life, Springer 2022.  

- Prijava projekta na Norway Research Council s partnerom Peace Research Institute Oslo 

(prijava nažalost nije prošla). 

- Sudjelovanje na projektu Interreligious Dialogue in Western Balkans Norveške crkve i 

Ministarstva vanjskih poslova Kraljevine Norveške u Oslu 31.05 – 03.06. 

Ostvarena stručna postignuća. Navedite broj i vrstu projekata u suradnji s unutarnjim (ostale UNIRI sastavnice) i 
vanjskim dionicima (zajednicom, gospodarstvom i sl.). Navedite i eventualne aktivnosti na popularizaciji znanosti, 
odnosno vidljivosti Centra. 

- Edukacija i praćenje provođenja predmeta Škola i zajednica koji provodi 87 nastavnica i 

nastavnika u 59 srednjih škola u Primorsko-goranskoj županiji, Gradu Zagrebu i 

Krapinsko-zagorskoj županiji. 

- Ponovno pokretanje Škole mira Mrkopalj s dvije radionice za srednjoškolce iz Rijeke i 

Gorskog kotara u Mrkoplju i Moravicama.  

Sudjelovanje Centra u organizaciji skupova, konferencija, seminara i slično u izvještajnoj godini. 

- Organizacija okruglog stola Religija, rat i politika: od Ukrajine do Balkana u knjižari Ex 

Libris, 26.04. 2022.  

Sudjelovanje Centra u nastavnim aktivnostima (seminari, vježbe, završni/diplomski radovi, doktorati, cjeloživotno 
obrazovanje) tijekom izvještajne godine. 

 



                                                        
                                     

 

Dolazna i odlazna mobilnost u izvještajnoj godini. Popise obavezno priložiti izvješću. 

 

Osobe uključene u rad Centra. Navesti FTE zaposlenika angažiranih u radu Centra. Jesu li postojeći broj i struktura 
zaposlenika angažiranih u radu centra zadovoljavajući? Imaju li zaposlenici Centra podršku sastavnice na kojoj su 
zaposleni? Dolaze li zaposlenici s više sastavnica (interdisciplinarnost)?  

Nema zaposlenih. Suradnici su Zoran Grozdanov sa Sveučilišta u Zagrebu i Valentina Otmačić. 

Prostorni i financijski uvjeti. Navedite eventualne komentare vezane uz prostorne (uključujući opremu) i financijske 
uvjete djelovanja Centra. 

 

Izazovi u radu. Navedite izazove s kojima ste se susreli u izvještajnom razdoblju, a koji su značajnije utjecali na 
djelovanje Centra.  

 

Popis priloga: Rad Valentine Otmačić 

 
U Rijeci 16/03/2023.                                                                                                                Potpis odgovorne osobe 


